

حضور شمشیربازی در جام جهانی ایتالیا بدون کاپیتان

# شمارش معکوس برای استخدام سرمربی فرانسوی

## گزارش یک

رضا عباسپور

خبرنگار

ملی پوشان شمشیربازی سابر ایران در حالی برای برگزاری کمپ تدارکاتی و حضور در جام جهانی بدون داشتن «علی پاکدامن» کاپیتان تیم ملی عازم کشور ایتالیا شدند که رئیس این مجموعه خبر از استخدام «گریستین بائو» مربی نام آشنا و شناخته شده فرانسوی برای هدایت تیم ملی شمشیربازی سابر ایران می دهد.

### جدال در پادوو

#### همراه با تمرین در کمپ بائو

ملی پوشان سابر ایران درحالی برای مبارزه در جام جهانی پادوو ایتالیا به این کشور اعزام شدند که قرار است سابرینست های ایران مدتی نیز در کمپ تمرینی پادوو ایتالیا اردوی تدارکاتی داشته باشند.

تیم ملی شمشیربازی سابر ایران جهت حضور در کمپ تمرینی کریستین بائو و شرکت در کاپ جهانی در پادوو، راهی ایتالیا شد. کریستین بائو که از ستاره های اسبق شمشیربازی کشور فرانسه است، قرار شده با رابرتی هابی که انجام شده است، بزودی هدایت فنی سابرینست های ملی پوشان کشورمان را دست بگیرد. بر اساس توافق حاصل شده میان فدراسیون شمشیربازی و «گریستین بائو»، قرار است این مربی فرانسوی تا بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگويا، تمرینات ملی پوشان اسلحه سابر ایران را نیز نظر داشته باشد. کریستین بائو که کمپ بین المللی بائو زیر نظر او فعالیت دارد، با همکاری مربی ایتالیایی به نام «مونتانو» برگزارکننده کمپ بین المللی در ایتالیا و شهر پادوو

این کشور است. ملی پوشان اسلحه سابر ایران در سفر به ایتالیا، در همین کمپ و زیر نظر بائو تمریناتشان را دنبال می کنند تا برای حضور در جام جهانی پادوو آماده شوند.

در واقع با حضور در کمپ تمرینی ایتالیا، همکاری فدراسیون شمشیربازی و کریستین بائو به صورت رسمی آغاز می شود. سابرینست های ایران در کمپ تمرینی بائو شرکت خواهند کرد تا چند ماه دور بودن از تمرینات گروهی را جبران کنند. همچنین آنها در کاپ جهانی پادوو هم حضور خواهند داشت. کاپ جهانی پادوو از ۲۸ فروردین استارت می خورد. با این حساب قطعاً حضور سابرینست ها در ایتالیا و جام جهانی پادوو احتمالاً آخرین میدان رسمی است که محمد رهبری به عنوان سرمربی با کمک فرزند باهر هدایت فنی ملی پوشان شمشیربازی سابر کشورمان را در دست دارند.

گریستین بائو در کارنامه و رزومه خود بیش از ۲۰ مدال قهرمانی جهان و ۱۰ مدال المپیک را ثبت کرده است و یکی از چهره های شاخص شمشیربازی کشور فرانسه و رشته سابر به شمار می رود. «بائو» مربی طراز اول شمشیربازی جهان است و برای دومین بار با فدراسیون شمشیربازی ایران برای کمک به تیم ملی اسلحه سابر به توافق رسیده است. فصل اول این همکاری مربوط به پیش از المپیک ۲۰۲۴ پاریس می شود که بائو به عنوان مربی کنار تیم ملی ایران قرار گرفت.

### مبارزه در ایتالیا بدون پاکدامن!

محمد فتوحی، نیما آقایی، طاهر کارگوپور، پارسا پورسلیمان و احمد رضا شهیمی، ترکیب تیم اعزامی سابر ایران را به رقابت های جام جهانی پادوو ایتالیا تشکیل می دهند. تیمی نسبتاً جوان شده



ملی پوشان سابر ایران درحالی برای مبارزه در جام جهانی پادوو ایتالیا به این کشور اعزام شدند که قرار است سابرینست های ایران مدتی نیز در کمپ تمرینی پادوو ایتالیا اردوی تدارکاتی داشته باشند

علیرضا پورسلیمان رئیس فدراسیون شمشیربازی با تأکید بر آغاز رسمی همکاری این فدراسیون با «گریستین بائو» سرمربی مطرح فرانسوی سابر، خبر می دهد که قرار است کاروان اعزامی سابر ایران به جام جهانی ۲۰۲۶ پادوو ایتالیا، در کمپ تمرینی کریستین بائو در شهر پادوو تحت هدایت او اردوی تدارکاتی چندروزه ای نیز داشته و کار خود با این سرمربی نام آشنای اروپایی را رسماً از ایتالیا استارت بزنند.

علیرضا پورسلیمان رئیس فدراسیون شمشیربازی با اشاره به اعزام تیم ملی اسلحه سابر به ایتالیا به منظور حضور در کمپ

که پس از سال ها در ترکیب خود جای خالی «علی پاکدامن» کاپیتان سابر و چهره سرشناس تیم ملی سابر ایران را احساس می کند! علی پاکدامن سال گذشته با دعوت یک باشگاه آمریکایی عازم پنجه دنیا

## پورسلیمان: «بائو» از ایتالیا هدایت سابرینست ها را دست می گیرد

بین المللی و شرکت در جام جهانی پادوو می گوید: «قرار بود این اعزام اسفند ۱۴۰۴ باشد که به دلیل شرایط جنگی متغی شد. طی رایزنی های متوالی با وزارت ورزش و شخص وزیر، مجوز اعزام زمینی ملی پوشان مان را گرفتیم تا در فرصت ایجاد شده، حضور در کمپ بائو و تمرین زیر نظر این مربی توانمند فرانسوی را از دست ندهیم. البته طی این مدت با خود بائو هم گفت وگو داشتیم. او به ما قول داد که به محض آرام شدن شرایط به ایران می آید تا سابرینست ها تحت نظرش تمرین کنند.» پورسلیمان تأکید دارد: «همکاری دوباره با بائو یک ماه به تأخیر افتاد. اما این مربی طی

در جام جهانی پادوو ایتالیا و کمپ تمرینی بائو، به نظری رسد پاکدامن دیگر تمایلی برای ادامه حضور در تیم ملی شمشیربازی سابر ایران نداشته باشد. او تا امروز در مسیر کسب سهمیه ورودی به بازی های المپیک

نامطلوب مقابل اردن در پنجه دوم، جای که انتظار می رفت سروقامتان ایران با هدایت مانوئوپولوس حریف را شکست دهند، نشان داد تیم با چالش های بزرگی روبه رو است. این شکست، به همراه تعویق بازی ایران و سوریه به دلیل شرایط خاص جنگ، وضعیت را پیچیده تر کرده است و حالا تیم باید خردادماه آماده نبرد با سوریه باشد.

پنجه سوم هم با دو بازی سرنوشت ساز همراه است؛ ایران در ۱۱ تیر به مصاف اردن خواهد رفت و در روز بعد، در ۱۴ تیر باید با سوریه روبه رو شود. با توجه به اینکه ایران در جدول C با ۵ امتیاز در رده دوم قرار دارد و سوریه با یک امتیاز کمتر تعقیب کننده تیم ملی است، هر

لغزشی می تواند مسیر صعود ایران به جام جهانی را به خطر بیندازد و حالا بعد از نبود دو بازیکن خاص و آسیب دیدگی سینا واحدی قطعاً شرایط برای شاکردان مانوئوپولوس در بازی تعویق پنجه دوم، بازی های آسیایی سخت تر از همیشه خواهد بود. مانوئوپولوس حالا با چالشی بزرگ روبه رو است، اما باید قهرمانان جدید و نشان دادن قدرت تیمی در غیاب یک ستاره، می تواند سرنوشت تیم را تعیین کند و قدرتی تیمی تیم سرمربی یونانی را بیشتر به چشم بیاورد. حالا مرهم تمامی این مشکلات مانوئوپولوس است و باید دید او چه تدابیری برای عبور از بحران پیش رو می اندیشد.

### نایفه تنیس روی میز کولاک کرد

#### سهمیه المپیک جوانان به «فرجی» رسید

بنیامین فرجی نایفه تنیس روی میز ایران دارنده رتبه صعودی و درخشان خود در عرصه های مختلف بین المللی موفق شد جواز حضور در رقابت های تنیس روی میز المپیک ۲۰۲۶ جوانان را کسب کند. فدراسیون جهانی تنیس روی میز ITTF در صورت رسمی از قطعی شدن حضور بنیامین فرجی ملی پوش تنیس روی میز کشورمان در رقابت های المپیک جوانان ۲۰۲۶ خبر داد. فرجی پس از کسب مدال برنز بازی های آسیایی جوانان بحرین در سال ۲۰۲۵ و قرار گرفتن در بین ۱۰ بازیکن برتر رتبه بندی برترین رتبه دستان دنیا در رده سنی زیر ۱۹ سال مجوز حضور در المپیک ۲۰۲۶ جوانان را کسب کرد. بنیامین فرجی قطعاً یکی از امیدهای اصلی تیم ملی تنیس روی میز ایران برای کسب مدال در بازی های آسیایی ناگويا ۲۰۲۸ است. چهارمین دوره بازی های المپیک جوانان از ۹ تا ۲۵ آبان ماه سال جاری در سال جایی که در مسابقات جوانان با هدف کسب مدال، افتخار آفرینی و به اهتزاز درآوردن پرچم کشورمان در این رقابت ها شرکت می کند.



هندبال ساحلی، فوتبال ساحلی، جوجیتسو، کبکدو ساحلی، دوومیدانی، بسکتبال سه نفره، سنکئوردی و واترپلو در این کاروان حضور دارند. با توجه به شرایط اخیر کشور و ضرورت آمادگی بیشتر، اعضای تیم ملی ۱۰ روز زودتر در محل مسابقات حاضر شده اند تا با برگزاری اردوهای تمرینی و تطبیق با شرایط آب و هوایی و

هفت ماه از میادین دور خواهد بود. این مصدومیت نه تنها به معنای از دست دادن یک بازیکن کلیدی است، بلکه ضربه ای جدی به روحیه تیم و برنامه های مانوئوپولوس سرمربی تیم در بازی های پیش رو خواهد زد.

واحدی در میدان های بزرگ، همواره یکی از ستون های اصلی ایران بوده و در کاپ آسیا و مسابقات مهم دیگر، بار سنگینی را بر دوش کشیده است. حالا با غیبت او، تیم ملی با کمبود نیروی مؤثر در خط حمله و دفاع مواجه است و گفته ترازو در بازی های سرنوشت ساز پیش رو به شدت به ضرر ایران سبک خواهد شد. تیم ملی پیش از این هم روزهای سختی را پشت سر گذاشته بود. شکست



فائزه زمانی / تیم ملی بسکتبال درست در حساس ترین مقطع قبل از پنجه سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ با شوک بزرگی روبه رو شده

## بحران مانوئوپولوس در آستانه پنجه سوم

# پیچ صعود به جام جهانی تندتر شد

فائزه زمانی / تیم ملی بسکتبال درست در حساس ترین مقطع قبل از پنجه سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ با شوک بزرگی روبه رو شده

## کاروان ورزشی شهدای ناو دنا با سفر ۵۰ ساعته به سانیا رسید

# پلاک شهدا، نشان ورزشکاران

## سوژه

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی که با نام «شهدای ناو دنا» به طور زمینی عازم مرز باجگیران و سپس عشق آباد ترکمنستان شده بود از طریق مسیر پروازی عشق آباد-پکن وارد سانیا شد.

کاروان ۹۹ نفره متشکل از ۵۷ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی و ۴۲ نفر کادر فنی، سرپرستی، پزشکی و رسانه ای با هدف حضور قدرتمندانه در بازی های آسیایی ساحلی عازم سانیا شدند؛ کاروانی که قرار است همه جوره نام شهدای مظلوم ناو دنا را زنده نگه دارد.

اعضای کاروان، سفر خود را صبح روز پنجشنبه ۲۰ فروردین از تهران آغاز کرده و ابتدا به صورت زمینی با اتوبوس به سمت مرز باجگیران در استان خراسان رضوی حرکت

کردند. در ادامه، مسیر زمینی خود را تا شهر عشق آباد در کشور ترکمنستان طی و از آنجا سفر هوایی خود را آغاز کردند. بر اساس برنامه ریزی انجام شده، کاروان ایران از عشق آباد به شهر پکن پرواز کرد و سپس در دو گروه صبح دیروز به سانیا رسید تا خود را برای حضور در این رقابت ها آماده کند؛ کاروانی که نامش به نام مظلومترین شهدای جنگ تحمیلی سوم است؛ شهدای ناو دنا. شهدایی که به دلیل حضور در یک مانور نظامی دریایی راهی سواحل هند شده بودند اما مظلومانه توسط رژیم نظام آمریکا مورد هدف قرار گرفتند. این

سفر خود را صبح دیروز به سانیا رسید تا خود را برای حضور در این رقابت ها آماده کند؛ کاروانی که نامش به نام مظلومترین شهدای جنگ تحمیلی سوم است؛ شهدای ناو دنا. شهدایی که به دلیل حضور در یک مانور نظامی دریایی راهی سواحل هند شده بودند اما مظلومانه توسط رژیم نظام آمریکا مورد هدف قرار گرفتند. این

سفر خود را صبح دیروز به سانیا رسید تا خود را برای حضور در این رقابت ها آماده کند؛ کاروانی که نامش به نام مظلومترین شهدای جنگ تحمیلی سوم است؛ شهدای ناو دنا. شهدایی که به دلیل حضور در یک مانور نظامی دریایی راهی سواحل هند شده بودند اما مظلومانه توسط رژیم نظام آمریکا مورد هدف قرار گرفتند. این

## خبر

### برگزاری اردوی تیم ملی تکواندو در ساری

اردوی تیم ملی تکواندو جهت اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا در شهرستان ساری شروع شد. شاگردان علی تاجیک در تیم ملی تکواندو کشورمان به مدت ۱۰ روز در ساری تمرین می کنند تا برای حضور قدرتمند خود در رقابت های قهرمانی آسیا آماده شوند. هشت ملی پوش در این اردو حضور دارند که تحت نظر کادری مجرب با هدف آماده سازی هرچه بیشتر برای حضور پر قدرت در رقابت های پیش رو به تمرین خواهند پرداخت. رقابت های تکواندوی قهرمانی آسیا از ۲۸ اردیبهشت به میزبانی مغولستان برگزار خواهد شد. در دوره قبل مسابقات قهرمانی آسیا، تیم ملی کشورمان عنوان قهرمانی را از آن خود کرد و حالا باید دید در این دوره چه کار خواهند کرد.

### شروع اردوی پاراتیراندازان از امروز

مرحله جدید اردوی تیم ملی پاراتیراندازی از روز ۲۳ فروردین شروع خواهد شد. نهمین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی پاراتیراندازی در راستای حضور در بازی های پارآسیایی ۲۰۲۶ ناگويا، از امروز ۲۳ فروردین تا ۳ اردیبهشت ماه به میزبانی استان مازندران در مجتمع شهید بهشتی به صورت متمرکز و غیرمتمرکز برگزار می شود. سیدمحمدرضا میرشفیعی، فائزه احمدی، علی گلوی، خدیجه رستمی، نسرن شاهي، مصطفی خادم و مهدی حیرانی به صورت متمرکز و نهمه سعادت، رسول حجازیان و محمد هاشم عزتور به صورت غیرمتمرکز در ساهه نیاپنجه، زهرا جعفری، محمدرضا امینی و مینا مسلمی به صورت متمرکز و مهسا حاجی محمدی، مسعود غریب خیرآبادی، نرجس نیکصدی و مجید بابایی به صورت غیرمتمرکز در ماده تفنگ می پوشانی هستند که در این اردو به تمرین می پردازند.

### دعوت ۱۲ ورزشکار

#### به اردوی تیم ملی پاراوانزه برداری

اردوی تیم ملی پاراوانزه برداری با حضور ۱۲ ورزشکار برگزار می شود. هشتمین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی پاراوانزه برداری جهت حضور در بازی های پارآسیایی ۲۰۲۶ ناگويا، از امروز ۴ اردیبهشت ماه به میزبانی استان مازندران برگزار می شود. محسن بختیار، سامان رضی، امیر جعفری، مهدی صیادی، روح الله رستمی، حسن پاشاپور، علی اکبر غریب شاهي، احمد امین زاده، علیرضا ایزدی، علی اصغر ایارقی، مبین محمدی و علی سیفی ملی پوشانی هستند که در این اردو زیر نظر کادر فنی به تمرین می پردازند.

### تقدیر رئیس فدراسیون جهانی

#### تکواندو از ایران

رئیس فدراسیون جهانی تکواندو از حضور تیم های نوجوانان ایران در مسابقات قهرمانی جهان، به صورت ویژه قدردانی کرد. جلسه فنی مربیان و سرپرستان تیم های حاضر در مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان در تاشکند، با حضور نمایندگان تیم های حاضر و به ریاست چانگ وون چو رئیس فدراسیون جهانی برگزار شد که غلامحسین ذوالقدر سرپرست سازمان تیم های ملی، فیض الله نجم و ثنیافر صفریان سرمربیان تیم های پسران و دختران ایران به نمایندگی از کشورمان در این جلسه حضور داشتند. در جریان این نشست، رئیس فدراسیون جهانی در صحبت های خود از حضور تیم ایران در رقابت های قهرمانی جهان در شرایط جنگ، نبود پرواز و طی مسیر سخت و طولانی تقدیر کرد. او در زمان صحبت در خصوص تیم ایران، ایستاد و به همراه حاضرین تیم کشورمان را تشویق کردند.

در ادامه هم ذوالقدر طی سخنانی کوتاه ضمن قدردانی از رئیس فدراسیون جهانی گفت: «باید بگویم که جنگ خیلی بد است؛ آن هم از نوع ناخواندانه. ما خانواده تکواندو را دوست داریم و به احترام هموطنان و خانواده تکواندو اینجا حضور داریم. امیدوارم شما و همه دوستان سلامت باشید.» رقابت های تکواندوی نوجوانان جهان از امروز به میزبانی ازبکستان شروع خواهد شد.

### آغاز اردوی پسران هندبال در سبزوار

#### تمرین برای دوئل آسیایی

اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال پسران نوجوان ایران در دو گروه و به میزبانی استان خراسان رضوی در شهر سبزوار آغاز شد. این اردو برای تدارک ملی پوشان پسر کشورمان در رقابت های قهرمانی آسیا کلید خورده و تا ایدآل شدن شرایط کمپ تیم های ملی در تهران ادامه دارد. اردوی آماده سازی تیم ملی هندبال پسران نوجوان در قالب دو گروه برگزار می شود. تمرینات گروه نخست از روز گذشته در استان خراسان رضوی و شهرستان سبزوار آغاز شده و تا ۲۳ فروردین ادامه دارد.

بازیکنان دعوت شده در گروه دوم نیز از ۲۳ تا ۲۰ فروردین ماه تمرینات خود را در همین شهر پیگیری می کنند.

